

Sada 6					
Název souboru	Ročník	Předmět	Formát	Název výukového materiálu	Anotace
VY_32_INOVACE_601	4.	Hudební výchova	notebook	Jakub Jan Ryba	Materiál slouží k seznámení se životem a dílem J. J. Ryby. Lze jej využít v hodinách hudební výchovy ve 4. ročníku.
VY_32_INOVACE_602	5.	Hudební výchova	notebook	Bedřich Smetana	Materiál slouží pro výuku hudební výchovy. Žáci získají základní informace o životě a díle B. Smetany.
VY_32_INOVACE_603	5.	Hudební výchova	notebook	Antonín Dvořák	Materiál slouží pro výuku hudební výchovy. Žáci získají základní informace o životě a díle A. Dvořáka.
VY_32_INOVACE_604	5.	Hudební výchova	notebook	Petr Iljič Čajkovskij	Materiál je určen k výuce hudební výchovy v 5. ročníku. (Klíčová slova - P. I. Čajkovskij, Votkinsk, Petrohrad, Moskva, balet, opera, klavírní koncert).
VY_32_INOVACE_605	6.	Hudební výchova	notebook	Leoš Janáček	Materiál slouží k učivu hudební výchovy v 6. ročníku. (Klíčová slova - L. Janáček, libreto, Mezinárodní hudební festival „Janáčovy Hukvaldy“).
VY_32_INOVACE_606	8.	Hudební výchova	notebook	Franz Joseph Haydn	Materiál slouží k učivu hudební výchovy v 8. ročníku. (Klíčová slova - J. Haydn, soprán, mecenáš, serenáda),
VY_32_INOVACE_607	5.	Hudební výchova	notebook	Ludwig van Beethoven	Materiál slouží k učivu hudební výchovy v 5. ročníku. (Klíčová slova - Ludwig van Beethoven, tenorista, A. Salieri, J. Haydn, J. Albrechtsberger, J. Schenk, bagatela, missa, solemnis, óda).
VY_32_INOVACE_608	5.	Hudební výchova	notebook	J. S. Bach	Materiál slouží k učivu hudební výchovy v 5. ročníku. (Klíčová slova - J. S. Bach, varhany, kantáta, pašije, fuga, instrumentální skladba, vokální skladba).
VY_32_INOVACE_609	7.	Hudební výchova	notebook	Karel Svoboda	Materiál slouží k vyvození a objasnění pojmů (klíčová slova - hudební tvorba, filmová tvorba, muzikál, populární hudba), lze jej využít v úvodních hodinách tematického celku, dále k připomenutí při opakování, vhodný je i využití na závěr tematického celku jako shrnutí učiva. Přibližuje osobnost hudebního skladatele K. Svobody.
VY_32_INOVACE_610	4. - 7.	Hudební výchova	notebook	Hudební nástroje	Materiál slouží k vyvození a objasnění pojmů (klíčová slova - strunné, dechové, bicí nástroje, zvuk), lze jej využít v úvodních hodinách tematického celku, dále k připomenutí při opakování, vhodný je i využití na závěr tematického

					celku jako shrnutí učiva.
VY_32_INOVACE_611	4. - 5.	Hudební výchova	notebook	Lidové písně	Materiál slouží k vyvození a objasnění pojmů (klíčová slova - lidová hudba, lidová píseň, témata lidových písní, témata z folklóru, umělá hudba, sběratel), lze jej využít v úvodních hodinách tematického celku, dále k připomenutí při opakování, vhodný je i využití na závěr tematického celku jako shrnutí učiva.
VY_32_INOVACE_612	4. - 5.	Hudební výchova	notebook	Notová osnova	Materiál slouží k vyvození a objasnění pojmů (klíčová slova - notová osnova, houslový klíč, délka not, taktová čára, 2/4 takt, pomlky, stupnice, 4/4 takt, 3/4 takt, stupnice C - dur), lze jej využít v úvodních hodinách tematického celku, dále k připomenutí při opakování, vhodný je i využití na závěr tematického celku jako shrnutí učiva.
VY_32_INOVACE_613	4. - 5.	Hudební výchova	notebook	Vánoční koledování	Materiál slouží k vyvození a objasnění pojmů (klíčová slova - křesťanský svátek, Ježíšek, Panna Marie, sv. Josef, Tři králové, vánoční zvyky, vánoční pokrmy, nadělování dárků), lze jej využít v úvodních hodinách tematického celku, dále k připomenutí při opakování, vhodný je i využití na závěr tematického celku jako shrnutí učiva.
VY_32_INOVACE_614	8.	Hudební výchova	notebook	Wolfgang Amadeus Mozart	Materiál poskytuje základní informace o rakouském skladateli 18. století a celkovém historickém kontextu (klasicismus). Odkaz lze využít pro přehrání známé serenády Malá noční hudba.
VY_32_INOVACE_615	9.	Hudební výchova	notebook	Giuseppe Verdi	Materiál poskytuje základní informace o italském skladateli 19. století. Odkazy lze využít pro přehrání ukázek z nejznámějších oper (Nabucco, Aida). Materiál je možné využít pro mezipředmětové vztahy s dějepisem a literaturou.
VY_32_INOVACE_616	6.	Hudební výchova	notebook	Carl Orff	Materiál podává základní informace o Carlu Orffovi. Zaměřuje se na jeho profesi pedagoga, seznamuje s koncepcí Schulwerk, motivuje učitele a žáky k využití nástrojů při hudební výchově (Orffovy nástroje). Ukázka filmové hudby (Excalibur) charakterizuje tvorbu skladatele.

VY_32_INOVACE_617	9.	Hudební výchova	notebook	Jacques Offenbach	Materiál slouží pro výuku hudební výchovy. Žáci získají základní informace o životě a díle J. Offenbacha.
VY_32_INOVACE_618	8.	Hudební výchova	notebook	Richard Strauss	Materiál slouží pro výuku hudební výchovy. Žáci získají základní informace o životě a díle R. Strausse.
VY_32_INOVACE_619	7.	Hudební výchova	notebook	Richard Wagner	Materiál slouží pro výuku hudební výchovy. Žáci získají základní informace o životě a díle R. Wagnera.
VY_32_INOVACE_620	7.	Hudební výchova	notebook	Gustav Mahler	Materiál slouží pro výuku hudební výchovy. Žáci získají základní informace o životě a díle G. Mahlera.